
二本松市教育委員会会議録 

 

令和５年３月２３日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   内 藤 徳 夫 

教 育 総 務 課 長   大 内 真 利 

学 校 教 育 課 長   太 田 孝 志 

生 涯 学 習 課 長   関   博 

文 化 課 長   鈴 木 啓 樹 

 

○教育長（丹野） ただいまから令和５年二本松市教育委員会３月定例会を開会

いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名であります。会議の定足

数に達しておりますので、本会議は成立いたしました。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者

と関健至委員の２名を指名いたします。 

それでは、「４ 前回会議録朗読承認」を事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和５年２月２０日の定例会及び令和５年３月９日の臨時会

の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただいま事務局より会議録の朗読がありましたが、これにつ

いて皆様からご質問等はございますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただいまの２件の会議録については承認すること

でよろしいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただいまの会議録については承認されました。 



これより「５ 教育長報告」に移ります。本日８件を予定しております。 

○教育長（丹野） 「１ 市議会３月定例会について」事務局より説明をお願い

します。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。皆様からご質問等はございますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、次に移ります。「２ 令和５年４月１日付職員の異

動内示について」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。教育委員会部局の異動につきましては、

前回皆様の同意をいただいた内容のとおりであります。その他の内示につきま

しては、後程資料をご覧ください。 

  次に移ります。「３ 令和４年度末教職員人事異動について」事務局より説明

をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件につきましては、よろしいでし

ょうか。 

  （「はい」の声） 

○教育長（丹野） それでは、次に移ります。「４ 令和５年度公立高等学校入学

者の選抜結果について」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この「資料４」につきましては、会議

終了後に回収させていただきます。なお、この件に関しましては秘密会にして

皆様からのご意見等をいただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

   ※選抜結果について、各委員から意見が出された。 

○教育長（丹野） 次に移ります。「５ 令和５年度小・中学校入学式、幼稚園入

園式の出席者について」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。皆様へ中学校入学式出席に関するお願

いでありますが、よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

○教育長（丹野） ありがとうございます。よろしくお願いします。 

次に移ります。「６ 二本松市いじめ問題対策委員会の開催結果について」は、

前回口頭での報告でしたので、事務局に文書にまとめていただきました。事務

局より説明をお願いします。 



  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件に関しましても秘密会にして皆

様からのご意見等をいただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

   ※「いじめ問題」について、意見交換がなされた。 

○教育長（丹野） ありがとうございました。皆様からいただきましたご意見も

踏まえまして、もう少し内容を精査したものを４月年度当初の校長会において

学校教育課長から説明させていただきたいと思います。また、その資料も次回

の教育委員会にて皆様にご報告させていただきます。よろしくお願いします。 

次に移ります。「７ 不登校の状況について」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。結果としては前年度よりも少ない数と

のことでありましたが、今年に入ってから私なりに全ての小中学校の不登校の

子どもがいつから不登校になっているのか、あるいはその原因は何なのか等を

精査しながら必要に応じて指導主事を小中学校に向かわせて詳細な調査を行い

ました。今後も防げる不登校は、待ったなしで介入して改善に努めて参りたい

と思っています。この件は、よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

○教育長（丹野） ありがとうございます。続いて、「８ 二本松市歴史館一周年

記念事業について」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。皆様からご質問等はございますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） 「９ その他」ですが、事務局から何か予定ありますでしょ

うか。 

○教育部長 事務局からはございません。 

○教育長（丹野） それでは、以上で「５ 教育長報告」は終わります。 

続いて、「６ 提出議案」に移ります。「⑴議案第８号 二本松市教育委員会

の所管に係る個人情報の保護に関する法律等施行規則制定について」事務局よ

り説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。皆様から質疑等はございますか。 

  （「なし」の声） 

○教育長（丹野） それでは、お諮りいたします。「⑴議案第８号 二本松市教育

委員会の所管に係る個人情報の保護に関する法律等施行規則制定について」は、

原案のとおり決定することでよろしいでしょうか。 



（「異議なし」の声） 

○教育長（丹野） 「⑴議案第８号 二本松市教育委員会の所管に係る個人情報

の保護に関する法律等施行規則制定について」は、原案のとおり可決されまし

た。 

続いて、「⑵令和５年度準要保護者の認定について」事務局より説明をお願い

します。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。皆様からは質問し難いと思いますので

私から質問ですが、令和４年度と比較すると認定者数の増減はどうなのでしょ

うか。 

○学校教育課長 現時点では令和４年度よりも数は少ない状況ですが、今後入学

以降に申請件数が増えることも予想されます。 

○教育長（丹野） 子どもの数も減っていますので認定者数が減少するのも当然

と思いますが、その辺がこの場で話し合いを行うベースになります。学校教育

課長、次回までに令和５年度と令和４年度等の認定者数の比較を視覚的に分か

りやすく資料にまとめていただけないでしょうか。そのうえで、委員の皆様か

らご意見等をいただきたいと思います。 

○学校教育課長 次回までに準備いたします。 

○教育長（丹野） よろしくお願いします。この件に関しまして、皆様から質疑

等はございますか。 

  （「なし」の声） 

○教育長（丹野） それでは、皆様からは次回ご意見をいただくこととしまして、

「⑵令和５年度準要保護者の認定について」は、原案のとおり決定することで

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

○教育長（丹野） ありがとうございます。「⑵令和５年度準要保護者の認定につ

いて」は、原案のとおり可決されました。提出議案については以上です。 

続いて、「７ 協議事項」に移ります。「⑴ 次期教育委員会の開催日程につ

いて」と「２ 今後の日程について」を一括で事務局より説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 事務局からの説明が終わりました。次回定例教育委員会の日

程確保をお願いいたします。また、それ以外の予定については今後改めてご相

談させていただきたいと思います。 

続いて「⑶その他」ですが、事務局から何かありますでしょうか。 

○教育部長 事務局として特に予定しているものはございません。 

○教育長（丹野） 本定例会の日程は全部終了しました。これをもちまして、令



和５年二本松市教育委員会３月定例会を閉会いたします。ありがとうございま

した。 

（宣言 午後４時１７分） 


